

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-58.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

A keleti kérdés.

A beteg ember (mint a hogy az angol politikuskok Törökországot nevezik) új kör-ségi jelekben szenved. Kiűtött az örmény betegsége. Hogy a beteg ember elgyengült testében fogamzott-e meg ez új kórság, vagy a „fehér medve” körmei oltották be a kórnam mikrobáját? — azt csak sejtteni lehet, de tudni nem.

Csak második Tigranes, a királyok királya volt dicsőséges ember, de midőn Mithridates-t megvédeni akarta, a rómaiak legyőzték, és azóta Arménia folyton szét volt téve, míg végre 1021-ben a Seldjucidek törökök elfoglalták; 1220-ban pedig a mongolok, azután ismét a perzsák, és végre, Konstantinápoly bevétele után, véglegesen török uralom alá kerülték az arméniaiak.

Angliának hagyományos politikája Törökországnak fentartása; e politikájával nem fog felhagyni csak a legvégső esetben; — nem fogja feladni Anglia hagyományos álláspontját, különösen a Tory-kormány, a melynek tagjai nem osztják sem Gladstone keresztény buzgalmét, sem pedig szenvedélyes török gyűlöletét.

A hol most van. A 67-es pártok egyesülésére azt mondotta, hogy a míg ennek az egyesülésnek a gerinczét a pártkonvülieket tekintik, addig az egyesülés csak pium desiderium marad.

A végtárgyalás során sok olyan incidens történt, a mely ugyancsak szégyenletes világításban helyezi a zágábi viszonyokat, de törvényszéki tárgyalások alatt ehhez hasonló botrányok jelennek, a törvény tekintélyének teljes negligálása, a fegyelmi rendszabályok kinyúlása és megsértése, ily kihívó és valóssággal nem civilizált államba való merész magaviseletet nem tanúsítottak sehol.

Uj könyv Tesla csodáiról. A perpetuum mobile* eszméje, mint igen jól tudjuk, mindig a chunarerák, az elérhetetlen ábrándoké, sőt az örökletes eszmék sorába tartozott és elvezetett tartottak mindenkit, ki ezzel a gondolattal foglalkozni mert.

gálatok pozitív eredményét, magáévá is teszi hogy az energiának mindama különféle formái és nyilvánulásai, melyeket elektromos, vagy elektromagnetikus tüneteknek nevezünk, épen olyanok, mint a sugározó hő vagy a fény.

gépvel elő tudjuk idézni a föld potenciáljának gyors változását: egy a földbe leásott drót segítségével a benne haladó áramot motor, vagy más szerkezet hajtására felhasználhatjuk.

csak nem is rezege, és senki sem tudja megmagyarázni, mily módon történik, hogy e dróton át száz és száz löerő ömlik keresztül, teljesen észrevétlenül és csendben, és óriási gépek jönnek mozgásba, a mint e dróttal összekapcsolatnak.

nyitva ama kísérletek sikere által, melyeket Tesla a magas feszültségű és szapora váltakozási áramokkal végzett s melyekről a világ legelőször 1892. február havában a londoni „Institution of Electrica Engineers”-ben, továbbá az 1893. évi február havában a fladelfiai „Franklin Institute”, illetőleg az ugyanazon év márczius havában a St.-Luis-i „National Electric Light Association” előtt tartott előadásából volt tudomás.

Városi- és utazó-bundák a szörmeárúk tetemes áremelkedése dacára 2877/a English Warehouse DEUTSCH F. KÁROLY Andrassy-ut 1. a régi árakban.

Pétervári, nov. 15. Este 10 óra 20 perczer. A városban az a hír van elterjedve, hogy a czárné...

Pétervári, nov. 15. A czárné este 9 órakor szerencsésen leánygyermekét szült.

Páris, november 15. (Képviselőház.) Az örökösödési adó reformjának tárgyalásánál Say Leon a javaslat ellen szol, miközben szemé...

Berlin, nov. 15. Báró Call követségi tanácsos tiszteltére, ki elhagyja itteni állását, ma Szegény nagyköv...

Páris, nov. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kormány megkezdte a Figaronak azt a hírt, hogy titkos alakokból segélyezte a munkások ügyvédjének letételeit Carneauban. Bourgeois se igérte...

Páris, nov. 15. A köztársasági elnök által a diplomáciai kar tagjai részére évenként rendezett vadászat ma ment végbe Rambouilletben. A vadászrendeket két gróf Wolkenstein osztrák-magyar nagykövet is ott volt.

Páris, nov. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Journal des Debats a tegnapi kamarai ülésről azt írja, hogy az nem igen tisztázta a helyzetet. Az ország nem érti azt a szavazatot, melyben szociálisták és radikálisok eszerben hagyják elveiket, a centrum pedig általános meglepetés...

London, nov. 15. Az a hír van elterjedve, hogy az „Edgar” nevű japán páncéloshajóhoz tartozó sarka elmerült. Hír szerint 48 matróz a vízbe fullt.

London, nov. 15. Az itteni tenger-nagyi hivatalhoz tegnapi kelettel Chemulpo-ból érkezett távirat megerősíti azt a hírt, hogy az „Edgar” páncélos hajó elmerült és hogy 48 tengerészeti gyalgosok a vízbe fullt.

A keleti bonyodalom.

Bécs, nov. 15. Ausztria-Magyarország részéről Selmann Károly lovag es. és kir. ellentengernagy parancsnoksága alatt a Levantéba egy hajóhadosztály megy, mely a „Kaiserin Elisabeth” (mint zászlóhajó), „Tegethoff”, „Donau” és „Meteor” hajókból fog állani. Azonkívül a „Sebenico” és „Tawris” hajók jelenleg Smyrnában, illetve Konstantinápolyban horgonyoznak.

Konstantinápoly, nov. 15. A hadügy-miniszterium nagy tevékenységet fejt ki, a költségek megszerzése azonban nehézségekbe ütközik. E nehézségek elhárítása céljából tartott tanácskozások eddig nem vezettek eredményre. Valószínű, hogy a szükséges költségek személyes áldozatok útján fognak beszerezni. Két vezérkari tábornok elutazott a negyedik hadtesthez. Általában azt hiszik, hogy a kurd-törzsek felkelésének elnyomása fog a legnagyobb nehézségekbe ütközni, minthogy a behívott redi-zászlóaljaj valószínűleg nem nagy kedvvel fogja az örményeket a kurdok ellen védelmezni. Több konzultációs hivatalok, egyházi hatóságoktól és magánügyesektől jelentések érkeztek, melyek a török lakosság hangulatát fenyegetőnek mondják.

Konstantinápoly, nov. 15. A török reggeli lapok hivatalosan közlik, hogy az anatóliai felkelés elnyomása céljából a 4. és 5. hadtest területén 128 redif zászlóalj hivat. be. A kormány a kellő intézkedések megtétele céljából Alidull pasa és Sad-Eddin pasa tábornokokat, Sami-Effendit állam-tanácsost, két igazságügyi hivatalnok és egy közigazgatási hivatalnokot delegált Trapezumbba, Gumszamba, Baurburba, Erzerumba, Musba, Bitlisbe és Diarbakirba.

Konstantinápoly, nov. 15. Hivatalos török forrásból. A török kormány újból a leghatározottabb rendeletet küldött az anatóliai valkhoz és katonai parancsnokokhoz, hogy az összes alattvalók iránt nemzetiségi és felekezeti különbség nélkül való pártatlan és igazságos bánásmód által a nyugalmat és rendet véglegesen biztosítsák. Biztosan remélhető, hogy e rendelet következtében a nyugalom mindenütt csakhamar helyre fog állani.

Konstantinápoly, nov. 15. Hivatalos török forrásból. A Karputhban lakó syriai notabek kijelentették a török hatóság előtt, hogy az örmények által előidézt zavarások alkalmával egyes örmények török viselkedés felbújtották a muzulmánokat, hogy támadják meg a syriaiak házaikat, kik a felkelő örmények igazságait mindig kárhoztatták. A syriai patriarchatusi helynök és községének két notabiltása a következő táviratot küldötte a külügyminiszteriumhoz: „A mindenható hosszabbítás meg felségus uralkodónk drága nap-

jaít és erősítse hatalmát. Hatszáz éve, hogy szerencsén van a császári kormány oltalma alatt élni és sem a hatóságok, sem a muzulmán lakosság sohasem követelt el ellentünk igazságtalanságot. Ma is csak dicsőíróleg emlékezhetünk meg a muzulmán lakosságnak irányunkban való magaviseletéről és hit alatt megerősítők, hogy mindig meg fogjuk óvni ottani nemzetiségünket.”

Konstantinápoly, nov. 15. (Hivatalos török forrásból.) A felkelő örmények Zeitunban és Marasban megtámadták Tarakt és Bitlis községeket. Az azirul-csok-merzeni felkelők kirabolták Mapias s más török községeket és megölték számos ottani lakost és több házat felgyújtottak. A rend helyreállítására intézkedéseket tettek. A sívai hatóság intézkedései következtében azokat a felkelőket, a kik a világot felhívják rabolni, elölték. A hadjini helyzetre vonatkozólag terjesztett s minden alapot nélkülöző hírekké szemben konstatálható, hogy a rend e területen semmiképpen sem zavartatótt meg. Erzerumból jelentik, hogy a világot főhelyén és a Passinlemben működő bizottságok, melyek a lakosságnak a legutóbbi zavarok alkalmával elvesztett vagyona kiküldetésével és visszaszolgáltatásával foglalkoznak, buzgón folytatják működésüket és hogy már igen sok vagyonterget visszazármaztattak tulajdonosaiknak. Sakir pasa értesítette a portát, hogy a Khuzuesben ugyane célból kiküldött bizottság már visszaszolgáltatta a lakosoknak elvesztett tulajdonukat és így a csend és rend a városban helyre van állítva.

Konstantinápoly, nov. 15. (Hivatalos török forrásból.) A támadásnál, melyet a felkelők Kourtel muzulmán helység ellen intéztek, mind a házak leégtek és a lakosság ingóságai elpusztultak. Egy ember a légokban életét vesztelte, egy másik súlyosan megsebesült.

Konstantinápoly, nov. 15. A nagyvezír tegnapi utasította a tartományi hatóságokat, hogy kövnyítsék meg a konzuloknak az eseményekről való értesülések beszerzését. Hírik, hogy az ellenőrző bizottságban személyváltozások állanak közömbön és hogy Sakir pasa főbiztos állását másvalaki fogja betölteni. Utóaján Goltz pasát emlegetik, a ki egy török adalust kapma. Meg kérdése, hogy Goltz, a ki haza akar térni Nemetországba, ezt azt állást el fogadják-e. Annak is híre jár, hogy Memduh és Mahmud-Diwal-Eddin, a kiknek kinevezését minden oldalról kedvezőtlenül fogadták, a miniszteriumból ki fognak válni. Berlini nagykövétél valószínűleg Turkhann pasát fogják kinevezni.

Konstantinápoly, nov. 15. Hamsiban (trapezunti vilájet) és Arabkizben (sívasi vilájet) újabb összeaközések történtek. Sokan Wauha menekültek, a hol inségőt tartanak.

Konstantinápoly, nov. 15. A szultán a mai selamiki után b. Calice osztrák-magyar nagykövétél kihallgatásán fogadta.

Konstantinápoly, nov. 15. (Az Egyetértés távirata.) Azt hiszik, hogy a nagykövetelek ma egy második lépést tesznek a portánál, melylyel tudtára fogják neki adni a tervezett flotta-demonstrációt. (N. Fr. Pr.)

Athen, nov. 15. Az itteni „Asty” című lap Konstantinápolyból keltezt táviratot közöl, mely szerint Stambulban Kunkapa-külváros egyik utcájában 2 örmény meggyilkolt 2 görögöt azért, mivel azok nyíltan Törökország mellett szoltak. Az örmények az örmény patriarkátushoz menekültek. A görög patriarkála haladéktalanul felszólalt a nagyvezírnél és az ország nagykövetelek, hogy a kellő lépéseket tegyék. E véres tett folytán a görög lakosság körében nagy az izgatottság az örmények ellenében, a miért is újból konfliktusok történtek.

Bukarest, nov. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Azt a galaci hírt, hogy a Dobrudzsában a csapatokat szaporították és hogy a tengerészet készenléte helyzetelt, megezőfólják. (N. Fr. Pr.)

London, nov. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Daily News az örmény viszonyokat a legrikább színekben festi. Konstantinápolyi értesülései szerint a Kara-Hisszar és az Eufurati közli területet a kurdok teljesen elpusztították és a halottak száma legalább is 15,000. Még sokkal több lesz a legközelebbi időben az éhhalál áldozata. (N. Fr. Pr.)

A közönség köréből.

Bádopplakátok

simán vagy presélt szunyomatban gyárt egyedül a Monarchiában a legkínobb és legolcsóbb kivitelben Bruchsteiner és Fia esz. és kir. szabadalm. bádopplakát- és cizimblagyár, Budapest, VII., Csengeri-utca 21. — Telefon. Eredeti mintákkal és vázlatokkal kivantra azonnal szolgatunk. 25206

Évi lakások.

Az Országos Kaszinó Kossuth-utcai új palotájának 2-ik és 3-ik emeletén, három és négy szobás, minden kényelemmel ellátott utcai lakások azonnal, avagy 1896. május hó 1-ével kiadandók. Bővebb felvilágosítással szolgál az építést vezető főpallér.

Páralan a maga nemében a BARACZK-COGNAC és BARACZK-SZESZ.

Előállításított: 1890. ében 4800 (nagysernyező) palack. 1891. : 5500 (hátszorosítás) : 1892. : 6500 (kilencszorosítás) : 1893. : 12000 (tízszorosítás) : 1894. : 18000 (tízszorosítás) : 1895. : 24000 (tízszorosítás) : 1896. : 30000 (tízszorosítás) : 1897. : 36000 (tízszorosítás) : 1898. : 42000 (tízszorosítás) : 1899. : 48000 (tízszorosítás) : 1900. : 54000 (tízszorosítás) : 1901. : 60000 (tízszorosítás) : 1902. : 66000 (tízszorosítás) : 1903. : 72000 (tízszorosítás) : 1904. : 78000 (tízszorosítás) : 1905. : 84000 (tízszorosítás) : 1906. : 90000 (tízszorosítás) : 1907. : 96000 (tízszorosítás) : 1908. : 102000 (tízszorosítás) : 1909. : 108000 (tízszorosítás) : 1910. : 114000 (tízszorosítás) : 1911. : 120000 (tízszorosítás) : 1912. : 126000 (tízszorosítás) : 1913. : 132000 (tízszorosítás) : 1914. : 138000 (tízszorosítás) : 1915. : 144000 (tízszorosítás) : 1916. : 150000 (tízszorosítás) : 1917. : 156000 (tízszorosítás) : 1918. : 162000 (tízszorosítás) : 1919. : 168000 (tízszorosítás) : 1920. : 174000 (tízszorosítás) : 1921. : 180000 (tízszorosítás) : 1922. : 186000 (tízszorosítás) : 1923. : 192000 (tízszorosítás) : 1924. : 198000 (tízszorosítás) : 1925. : 204000 (tízszorosítás) : 1926. : 210000 (tízszorosítás) : 1927. : 216000 (tízszorosítás) : 1928. : 222000 (tízszorosítás) : 1929. : 228000 (tízszorosítás) : 1930. : 234000 (tízszorosítás) : 1931. : 240000 (tízszorosítás) : 1932. : 246000 (tízszorosítás) : 1933. : 252000 (tízszorosítás) : 1934. : 258000 (tízszorosítás) : 1935. : 264000 (tízszorosítás) : 1936. : 270000 (tízszorosítás) : 1937. : 276000 (tízszorosítás) : 1938. : 282000 (tízszorosítás) : 1939. : 288000 (tízszorosítás) : 1940. : 294000 (tízszorosítás) : 1941. : 300000 (tízszorosítás) : 1942. : 306000 (tízszorosítás) : 1943. : 312000 (tízszorosítás) : 1944. : 318000 (tízszorosítás) : 1945. : 324000 (tízszorosítás) : 1946. : 330000 (tízszorosítás) : 1947. : 336000 (tízszorosítás) : 1948. : 342000 (tízszorosítás) : 1949. : 348000 (tízszorosítás) : 1950. : 354000 (tízszorosítás) : 1951. : 360000 (tízszorosítás) : 1952. : 366000 (tízszorosítás) : 1953. : 372000 (tízszorosítás) : 1954. : 378000 (tízszorosítás) : 1955. : 384000 (tízszorosítás) : 1956. : 390000 (tízszorosítás) : 1957. : 396000 (tízszorosítás) : 1958. : 402000 (tízszorosítás) : 1959. : 408000 (tízszorosítás) : 1960. : 414000 (tízszorosítás) : 1961. : 420000 (tízszorosítás) : 1962. : 426000 (tízszorosítás) : 1963. : 432000 (tízszorosítás) : 1964. : 438000 (tízszorosítás) : 1965. : 444000 (tízszorosítás) : 1966. : 450000 (tízszorosítás) : 1967. : 456000 (tízszorosítás) : 1968. : 462000 (tízszorosítás) : 1969. : 468000 (tízszorosítás) : 1970. : 474000 (tízszorosítás) : 1971. : 480000 (tízszorosítás) : 1972. : 486000 (tízszorosítás) : 1973. : 492000 (tízszorosítás) : 1974. : 498000 (tízszorosítás) : 1975. : 504000 (tízszorosítás) : 1976. : 510000 (tízszorosítás) : 1977. : 516000 (tízszorosítás) : 1978. : 522000 (tízszorosítás) : 1979. : 528000 (tízszorosítás) : 1980. : 534000 (tízszorosítás) : 1981. : 540000 (tízszorosítás) : 1982. : 546000 (tízszorosítás) : 1983. : 552000 (tízszorosítás) : 1984. : 558000 (tízszorosítás) : 1985. : 564000 (tízszorosítás) : 1986. : 570000 (tízszorosítás) : 1987. : 576000 (tízszorosítás) : 1988. : 582000 (tízszorosítás) : 1989. : 588000 (tízszorosítás) : 1990. : 594000 (tízszorosítás) : 1991. : 600000 (tízszorosítás) : 1992. : 606000 (tízszorosítás) : 1993. : 612000 (tízszorosítás) : 1994. : 618000 (tízszorosítás) : 1995. : 624000 (tízszorosítás) : 1996. : 630000 (tízszorosítás) : 1997. : 636000 (tízszorosítás) : 1998. : 642000 (tízszorosítás) : 1999. : 648000 (tízszorosítás) : 2000. : 654000 (tízszorosítás) : 2001. : 660000 (tízszorosítás) : 2002. : 666000 (tízszorosítás) : 2003. : 672000 (tízszorosítás) : 2004. : 678000 (tízszorosítás) : 2005. : 684000 (tízszorosítás) : 2006. : 690000 (tízszorosítás) : 2007. : 696000 (tízszorosítás) : 2008. : 702000 (tízszorosítás) : 2009. : 708000 (tízszorosítás) : 2010. : 714000 (tízszorosítás) : 2011. : 720000 (tízszorosítás) : 2012. : 726000 (tízszorosítás) : 2013. : 732000 (tízszorosítás) : 2014. : 738000 (tízszorosítás) : 2015. : 744000 (tízszorosítás) : 2016. : 750000 (tízszorosítás) : 2017. : 756000 (tízszorosítás) : 2018. : 762000 (tízszorosítás) : 2019. : 768000 (tízszorosítás) : 2020. : 774000 (tízszorosítás) : 2021. : 780000 (tízszorosítás) : 2022. : 786000 (tízszorosítás) : 2023. : 792000 (tízszorosítás) : 2024. : 798000 (tízszorosítás) : 2025. : 804000 (tízszorosítás) : 2026. : 810000 (tízszorosítás) : 2027. : 816000 (tízszorosítás) : 2028. : 822000 (tízszorosítás) : 2029. : 828000 (tízszorosítás) : 2030. : 834000 (tízszorosítás) : 2031. : 840000 (tízszorosítás) : 2032. : 846000 (tízszorosítás) : 2033. : 852000 (tízszorosítás) : 2034. : 858000 (tízszorosítás) : 2035. : 864000 (tízszorosítás) : 2036. : 870000 (tízszorosítás) : 2037. : 876000 (tízszorosítás) : 2038. : 882000 (tízszorosítás) : 2039. : 888000 (tízszorosítás) : 2040. : 894000 (tízszorosítás) : 2041. : 900000 (tízszorosítás) : 2042. : 906000 (tízszorosítás) : 2043. : 912000 (tízszorosítás) : 2044. : 918000 (tízszorosítás) : 2045. : 924000 (tízszorosítás) : 2046. : 930000 (tízszorosítás) : 2047. : 936000 (tízszorosítás) : 2048. : 942000 (tízszorosítás) : 2049. : 948000 (tízszorosítás) : 2050. : 954000 (tízszorosítás) : 2051. : 960000 (tízszorosítás) : 2052. : 966000 (tízszorosítás) : 2053. : 972000 (tízszorosítás) : 2054. : 978000 (tízszorosítás) : 2055. : 984000 (tízszorosítás) : 2056. : 990000 (tízszorosítás) : 2057. : 996000 (tízszorosítás) : 2058. : 1002000 (tízszorosítás) : 2059. : 1008000 (tízszorosítás) : 2060. : 1014000 (tízszorosítás) : 2061. : 1020000 (tízszorosítás) : 2062. : 1026000 (tízszorosítás) : 2063. : 1032000 (tízszorosítás) : 2064. : 1038000 (tízszorosítás) : 2065. : 1044000 (tízszorosítás) : 2066. : 1050000 (tízszorosítás) : 2067. : 1056000 (tízszorosítás) : 2068. : 1062000 (tízszorosítás) : 2069. : 1068000 (tízszorosítás) : 2070. : 1074000 (tízszorosítás) : 2071. : 1080000 (tízszorosítás) : 2072. : 1086000 (tízszorosítás) : 2073. : 1092000 (tízszorosítás) : 2074. : 1098000 (tízszorosítás) : 2075. : 1104000 (tízszorosítás) : 2076. : 1110000 (tízszorosítás) : 2077. : 1116000 (tízszorosítás) : 2078. : 1122000 (tízszorosítás) : 2079. : 1128000 (tízszorosítás) : 2080. : 1134000 (tízszorosítás) : 2081. : 1140000 (tízszorosítás) : 2082. : 1146000 (tízszorosítás) : 2083. : 1152000 (tízszorosítás) : 2084. : 1158000 (tízszorosítás) : 2085. : 1164000 (tízszorosítás) : 2086. : 1170000 (tízszorosítás) : 2087. : 1176000 (tízszorosítás) : 2088. : 1182000 (tízszorosítás) : 2089. : 1188000 (tízszorosítás) : 2090. : 1194000 (tízszorosítás) : 2091. : 1200000 (tízszorosítás) : 2092. : 1206000 (tízszorosítás) : 2093. : 1212000 (tízszorosítás) : 2094. : 1218000 (tízszorosítás) : 2095. : 1224000 (tízszorosítás) : 2096. : 1230000 (tízszorosítás) : 2097. : 1236000 (tízszorosítás) : 2098. : 1242000 (tízszorosítás) : 2099. : 1248000 (tízszorosítás) : 2100. : 1254000 (tízszorosítás) : 2101. : 1260000 (tízszorosítás) : 2102. : 1266000 (tízszorosítás) : 2103. : 1272000 (tízszorosítás) : 2104. : 1278000 (tízszorosítás) : 2105. : 1284000 (tízszorosítás) : 2106. : 1290000 (tízszorosítás) : 2107. : 1296000 (tízszorosítás) : 2108. : 1302000 (tízszorosítás) : 2109. : 1308000 (tízszorosítás) : 2110. : 1314000 (tízszorosítás) : 2111. : 1320000 (tízszorosítás) : 2112. : 1326000 (tízszorosítás) : 2113. : 1332000 (tízszorosítás) : 2114. : 1338000 (tízszorosítás) : 2115. : 1344000 (tízszorosítás) : 2116. : 1350000 (tízszorosítás) : 2117. : 1356000 (tízszorosítás) : 2118. : 1362000 (tízszorosítás) : 2119. : 1368000 (tízszorosítás) : 2120. : 1374000 (tízszorosítás) : 2121. : 1380000 (tízszorosítás) : 2122. : 1386000 (tízszorosítás) : 2123. : 1392000 (tízszorosítás) : 2124. : 1398000 (tízszorosítás) : 2125. : 1404000 (tízszorosítás) : 2126. : 1410000 (tízszorosítás) : 2127. : 1416000 (tízszorosítás) : 2128. : 1422000 (tízszorosítás) : 2129. : 1428000 (tízszorosítás) : 2130. : 1434000 (tízszorosítás) : 2131. : 1440000 (tízszorosítás) : 2132. : 1446000 (tízszorosítás) : 2133. : 1452000 (tízszorosítás) : 2134. : 1458000 (tízszorosítás) : 2135. : 1464000 (tízszorosítás) : 2136. : 1470000 (tízszorosítás) : 2137. : 1476000 (tízszorosítás) : 2138. : 1482000 (tízszorosítás) : 2139. : 1488000 (tízszorosítás) : 2140. : 1494000 (tízszorosítás) : 2141. : 1500000 (tízszorosítás) : 2142. : 1506000 (tízszorosítás) : 2143. : 1512000 (tízszorosítás) : 2144. : 1518000 (tízszorosítás) : 2145. : 1524000 (tízszorosítás) : 2146. : 1530000 (tízszorosítás) : 2147. : 1536000 (tízszorosítás) : 2148. : 1542000 (tízszorosítás) : 2149. : 1548000 (tízszorosítás) : 2150. : 1554000 (tízszorosítás) : 2151. : 1560000 (tízszorosítás) : 2152. : 1566000 (tízszorosítás) : 2153. : 1572000 (tízszorosítás) : 2154. : 1578000 (tízszorosítás) : 2155. : 1584000 (tízszorosítás) : 2156. : 1590000 (tízszorosítás) : 2157. : 1596000 (tízszorosítás) : 2158. : 1602000 (tízszorosítás) : 2159. : 1608000 (tízszorosítás) : 2160. : 1614000 (tízszorosítás) : 2161. : 1620000 (tízszorosítás) : 2162. : 1626000 (tízszorosítás) : 2163. : 1632000 (tízszorosítás) : 2164. : 1638000 (tízszorosítás) : 2165. : 1644000 (tízszorosítás) : 2166. : 1650000 (tízszorosítás) : 2167. : 1656000 (tízszorosítás) : 2168. : 1662000 (tízszorosítás) : 2169. : 1668000 (tízszorosítás) : 2170. : 1674000 (tízszorosítás) : 2171. : 1680000 (tízszorosítás) : 2172. : 1686000 (tízszorosítás) : 2173. : 1692000 (tízszorosítás) : 2174. : 1698000 (tízszorosítás) : 2175. : 1704000 (tízszorosítás) : 2176. : 1710000 (tízszorosítás) : 2177. : 1716000 (tízszorosítás) : 2178. : 1722000 (tízszorosítás) : 2179. : 1728000 (tízszorosítás) : 2180. : 1734000 (tízszorosítás) : 2181. : 1740000 (tízszorosítás) : 2182. : 1746000 (tízszorosítás) : 2183. : 1752000 (tízszorosítás) : 2184. : 1758000 (tízszorosítás) : 2185. : 1764000 (tízszorosítás) : 2186. : 1770000 (tízszorosítás) : 2187. : 1776000 (tízszorosítás) : 2188. : 1782000 (tízszorosítás) : 2189. : 1788000 (tízszorosítás) : 2190. : 1794000 (tízszorosítás) : 2191. : 1800000 (tízszorosítás) : 2192. : 1806000 (tízszorosítás) : 2193. : 1812000 (tízszorosítás) : 2194. : 1818000 (tízszorosítás) : 2195. : 1824000 (tízszorosítás) : 2196. : 1830000 (tízszorosítás) : 2197. : 1836000 (tízszorosítás) : 2198. : 1842000 (tízszorosítás) : 2199. : 1848000 (tízszorosítás) : 2200. : 1854000 (tízszorosítás) : 2201. : 1860000 (tízszorosítás) : 2202. : 1866000 (tízszorosítás) : 2203. : 1872000 (tízszorosítás) : 2204. : 1878000 (tízszorosítás) : 2205. : 1884000 (tízszorosítás) : 2206. : 1890000 (tízszorosítás) : 2207. : 1896000 (tízszorosítás) : 2208. : 1902000 (tízszorosítás) : 2209. : 1908000 (tízszorosítás) : 2210. : 1914000 (tízszorosítás) : 2211. : 1920000 (tízszorosítás) : 2212. : 1926000 (tízszorosítás) : 2213. : 1932000 (tízszorosítás) : 2214. : 1938000 (tízszorosítás) : 2215. : 1944000 (tízszorosítás) : 2216. : 1950000 (tízszorosítás) : 2217. : 1956000 (tízszorosítás) : 2218. : 1962000 (tízszorosítás) : 2219. : 1968000 (tízszorosítás) : 2220. : 1974000 (tízszorosítás) : 2221. : 1980000 (tízszorosítás) : 2222. : 1986000 (tízszorosítás) : 2223. : 1992000 (tízszorosítás) : 2224. : 1998000 (tízszorosítás) : 2225. : 2004000 (tízszorosítás) : 2226. : 2010000 (tízszorosítás) : 2227. : 2016000 (tízszorosítás) : 2228. : 2022000 (tízszorosítás) : 2229. : 2028000 (tízszorosítás) : 2230. : 2034000 (tízszorosítás) : 2231. : 2040000 (tízszorosítás) : 2232. : 2046000 (tízszorosítás) : 2233. : 2052000 (tízszorosítás) : 2234. : 2058000 (tízszorosítás) : 2235. : 2064000 (tízszorosítás) : 2236. : 2070000 (tízszorosítás) : 2237. : 2076000 (tízszorosítás) : 2238. : 2082000 (tízszorosítás) : 2239. : 2088000 (tízszorosítás) : 2240. : 2094000 (tízszorosítás) : 2241. : 2100000 (tízszorosítás) : 2242. : 2106000 (tízszorosítás) : 2243. : 2112000 (tízszorosítás) : 2244. : 2118000 (tízszorosítás) : 2245. : 2124000 (tízszorosítás) : 2246. : 2130000 (tízszorosítás) : 2247. : 2136000 (tízszorosítás) : 2248. : 2142000 (tízszorosítás) : 2249. : 2148000 (tízszorosítás) : 2250. : 2154000 (tízszorosítás) : 2251. : 2160000 (tízszorosítás) : 2252. : 2166000 (tízszorosítás) : 2253. : 2172000 (tízszorosítás) : 2254. : 2178000 (tízszorosítás) : 2255. : 2184000 (t

id, Nyitra, Pest-Pilis-Solt-Kiskun, Pozsony, Somogy, Sopron, Szabolcs, Vas, Zala, Jásznyágykúrn-Szolnok, Temes, Veszprém, Baranya, Gömör, Héts, Bács-Bodrog és Győr vármegyék és Temesvár, Péc, Szabadka, Szeged, Székelyváros, Újvidék, Zombor, Budapest, Sopron, Nagybánya, Kiskőrös, Komárom, Pozsony és Szekesfehérvár városok ellen, mely törvényhatóságok területéről a fentebbiek szerint Bács-Bodrog vársárára nem szállították. Székelyváros és Körömfővár miatt pedig a jelen cselekedet 3-ik pontjában foglaltak szerint Debreczen, Hódmező-Vásárhely, Pancsova és Szeged városokból van a sertéseknek Bács-Bodrog vársárára szállítása megtiltva s az Abauj-Torna, Arad, Árva, Bekés, Bereg, Borsod, Csánád, Csongrád, Hajdu, Hunyad, Lipót, Trencsén, Ugocsa és Zemplén vármegyékől származó sertéseknek Bács-Bodrog vársárára való vitéle a jelen rendelet 3-ik pontjában köztöltédekhez köve. A jelen rendelet a sertéseknek Bács-Bodrog vársárára szállítása megtiltása a Ziegler József vagyonjára szállítása névre eddig fennálló intézkedéseket nem módosítja.

*** Az országos magyar gazdasági egyesület igazgatóválasztásának** ma délután 4 órakor a Közletlen gróf Andrássy Aladár alelnök elnöke alatt történt. Az ülés legelőször megmozdult az az éven kilenc igazgatóválasztású tagok kisorsolása, a kiknek helyére a választási bizottság által kiküldetett a sorsolási bizottságba kiküldetett az ének által báró Liphay Béla, Krassay Jenő, Darányi Gyula és Szilassy Zoltán mint jegyző. A sorsolás 14 választású tagra terjedt ki s kisorsolták a következők: Baranyai István, Darányi Ignác, dr. Darányi Gyula, Galgóczi Károly, Góndor Sándor, dr. Jezsenszky István, Juhász Bálint, Kállay Andrási, Libis Adolf, Liphay István, Lossonczy Mihály, Lukács Antal, Wittmann János és gróf Zichy Aladár. Napirend előtt felolvasták a gróf Festetics Andor volt földmivelségi miniszter leirata, melyben a földmivelségi miniszteri társulat volt felmentést tudatja, s egyúttal az egyesület támogatását kéri. A választmány a leíró miniszter iránti őszinte elismerésének és köszönetének adta a gróf Festetics leírását az egyesület iránti tanúsított jóindulatát. Ugyancsak felolvasták a gróf Festetics Andor volt földmivelségi miniszter leirata is, melyben tudatja földmivelségi miniszterre történt kinevezését. Az igazgatóválasztás nagy reményekkel a kifejezést, hogy az új miniszter azon jóindulatát, melyvel az egyesület iránt mindenkor viseltetett, a mennyiben annak működésében több éven át tényleges részt vett, továbbra is megtartja.

Több miniszteri leírát elmondása után a szakosztályi tárgyakra került a sor, melyek tárgysorozata ezen ülésen igen érdekes volt. — Sorra került az állattenyésztési szakosztályi javaslata s kőbányai sertés-áru- és értéktőzsde rendezése ügyében s a kőbányai sertés-áru- és értéktőzsde szervezéséről felvilágosító előadások, melyek egy-egy ágazatban a választmányok oly értelemben, hogy a gyapjú-áru- és értéktőzsde szervezéséről alakpárva való felelőssége az állattenyésztési szakosztály elnöke és a választmány elnöke között megosztott. A választmány az állattenyésztési szakosztály elnökének hozott határozatát változtatás nélkül megadta tette. A gyapjú-áru- és értéktőzsde szervezéséről a választmányok oly értelemben, hogy a gyapjú-áru- és értéktőzsde szervezéséről alakpárva való felelőssége az állattenyésztési szakosztály elnöke és a választmány elnöke között megosztott. A választmány az állattenyésztési szakosztály elnökének hozott határozatát változtatás nélkül megadta tette.

Több miniszteri leírát elmondása után a szakosztályi tárgyakra került a sor, melyek tárgysorozata ezen ülésen igen érdekes volt. — Sorra került az állattenyésztési szakosztályi javaslata s kőbányai sertés-áru- és értéktőzsde rendezése ügyében s a kőbányai sertés-áru- és értéktőzsde szervezéséről felvilágosító előadások, melyek egy-egy ágazatban a választmányok oly értelemben, hogy a gyapjú-áru- és értéktőzsde szervezéséről alakpárva való felelőssége az állattenyésztési szakosztály elnöke és a választmány elnöke között megosztott. A választmány az állattenyésztési szakosztály elnökének hozott határozatát változtatás nélkül megadta tette.

Hivatalságok határozatai:

Bana	bánsági	uj	77-82	klg.	6.90-7.25
	—	—	77-82	klg.	6.65-7.10
	—	—	77-82	klg.	6.60-7.05
	—	—	77-82	klg.	6.60-7.00
	—	—	77-82	klg.	6.70-7.15
	—	—	77-82	klg.	6.40-6.85
	—	—	77-82	klg.	6.35-6.80
	—	—	77-82	klg.	6.10-6.55
	—	—	77-82	klg.	5.90-6.40
	—	—	77-82	klg.	5.70-6.20
	—	—	77-82	klg.	5.65-6.15
	—	—	77-82	klg.	5.60-6.10
	—	—	77-82	klg.	5.55-6.05
	—	—	77-82	klg.	5.50-6.00
	—	—	77-82	klg.	5.45-5.95
	—	—	77-82	klg.	5.40-5.90
	—	—	77-82	klg.	5.35-5.85
	—	—	77-82	klg.	5.30-5.80
	—	—	77-82	klg.	5.25-5.75
	—	—	77-82	klg.	5.20-5.70
	—	—	77-82	klg.	5.15-5.65
	—	—	77-82	klg.	5.10-5.60
	—	—	77-82	klg.	5.05-5.55
	—	—	77-82	klg.	5.00-5.50
	—	—	77-82	klg.	4.95-5.45
	—	—	77-82	klg.	4.90-5.40
	—	—	77-82	klg.	4.85-5.35
	—	—	77-82	klg.	4.80-5.30
	—	—	77-82	klg.	4.75-5.25
	—	—	77-82	klg.	4.70-5.20
	—	—	77-82	klg.	4.65-5.15
	—	—	77-82	klg.	4.60-5.10
	—	—	77-82	klg.	4.55-5.05
	—	—	77-82	klg.	4.50-5.00
	—	—	77-82	klg.	4.45-4.95
	—	—	77-82	klg.	4.40-4.90
	—	—	77-82	klg.	4.35-4.85
	—	—	77-82	klg.	4.30-4.80
	—	—	77-82	klg.	4.25-4.75
	—	—	77-82	klg.	4.20-4.70
	—	—	77-82	klg.	4.15-4.65
	—	—	77-82	klg.	4.10-4.60
	—	—	77-82	klg.	4.05-4.55
	—	—	77-82	klg.	4.00-4.50
	—	—	77-82	klg.	3.95-4.45
	—	—	77-82	klg.	3.90-4.40
	—	—	77-82	klg.	3.85-4.35
	—	—	77-82	klg.	3.80-4.30
	—	—	77-82	klg.	3.75-4.25
	—	—	77-82	klg.	3.70-4.20
	—	—	77-82	klg.	3.65-4.15
	—	—	77-82	klg.	3.60-4.10
	—	—	77-82	klg.	3.55-4.05
	—	—	77-82	klg.	3.50-4.00
	—	—	77-82	klg.	3.45-3.95
	—	—	77-82	klg.	3.40-3.90
	—	—	77-82	klg.	3.35-3.85
	—	—	77-82	klg.	3.30-3.80
	—	—	77-82	klg.	3.25-3.75
	—	—	77-82	klg.	3.20-3.70
	—	—	77-82	klg.	3.15-3.65
	—	—	77-82	klg.	3.10-3.60
	—	—	77-82	klg.	3.05-3.55
	—	—	77-82	klg.	3.00-3.50
	—	—	77-82	klg.	2.95-3.45
	—	—	77-82	klg.	2.90-3.40
	—	—	77-82	klg.	2.85-3.35
	—	—	77-82	klg.	2.80-3.30
	—	—	77-82	klg.	2.75-3.25
	—	—	77-82	klg.	2.70-3.20
	—	—	77-82	klg.	2.65-3.15
	—	—	77-82	klg.	2.60-3.10
	—	—	77-82	klg.	2.55-3.05
	—	—	77-82	klg.	2.50-3.00
	—	—	77-82	klg.	2.45-2.95
	—	—	77-82	klg.	2.40-2.90
	—	—	77-82	klg.	2.35-2.85
	—	—	77-82	klg.	2.30-2.80
	—	—	77-82	klg.	2.25-2.75
	—	—	77-82	klg.	2.20-2.70
	—	—	77-82	klg.	2.15-2.65
	—	—	77-82	klg.	2.10-2.60
	—	—	77-82	klg.	2.05-2.55
	—	—	77-82	klg.	2.00-2.50
	—	—	77-82	klg.	1.95-2.45
	—	—	77-82	klg.	1.90-2.40
	—	—	77-82	klg.	1.85-2.35
	—	—	77-82	klg.	1.80-2.30
	—	—	77-82	klg.	1.75-2.25
	—	—	77-82	klg.	1.70-2.20
	—	—	77-82	klg.	1.65-2.15
	—	—	77-82	klg.	1.60-2.10
	—	—	77-82	klg.	1.55-2.05
	—	—	77-82	klg.	1.50-2.00
	—	—	77-82	klg.	1.45-1.95
	—	—	77-82	klg.	1.40-1.90
	—	—	77-82	klg.	1.35-1.85
	—	—	77-82	klg.	1.30-1.80
	—	—	77-82	klg.	1.25-1.75
	—	—	77-82	klg.	1.20-1.70
	—	—	77-82	klg.	1.15-1.65
	—	—	77-82	klg.	1.10-1.60
	—	—	77-82	klg.	1.05-1.55
	—	—	77-82	klg.	1.00-1.50
	—	—	77-82	klg.	0.95-1.45
	—	—	77-82	klg.	0.90-1.40
	—	—	77-82	klg.	0.85-1.35
	—	—	77-82	klg.	0.80-1.30
	—	—	77-82	klg.	0.75-1.25
	—	—	77-82	klg.	0.70-1.20
	—	—	77-82	klg.	0.65-1.15
	—	—	77-82	klg.	0.60-1.10
	—	—	77-82	klg.	0.55-1.05
	—	—	77-82	klg.	0.50-1.00
	—	—	77-82	klg.	0.45-0.95
	—	—	77-82	klg.	0.40-0.90
	—	—	77-82	klg.	0.35-0.85
	—	—	77-82	klg.	0.30-0.80
	—	—	77-82	klg.	0.25-0.75
	—	—	77-82	klg.	0.20-0.70
	—	—	77-82	klg.	0.15-0.65
	—	—	77-82	klg.	0.10-0.60
	—	—	77-82	klg.	0.05-0.55
	—	—	77-82	klg.	0.00-0.50

Bilinsky pénzügyminiszter, hogy adjon bővebb felvilágosításokat arról a beruházási költségtérvezetről, melyet expoziójában említett. A pénzügyminiszter azt válaszolta, hogy egyelőre még azzal kell tisztázni, hogy az egyes külön beruházási alapról lesz-e szó, vagy pedig az államjuttatásokról formájuk megállapításáról. Ez utóbbi forma neki rokonszenvesebb. Amint már most bizonyos, hogy csak törlesztendő költségről lehet szó, a kamatlábért erre való tekintettel fogják megállapítani. A költségek első sorban vasutak és csatornák építésére fogják fordítani. Morsey képviselő az alkalommal azt javasolta, hogy bocsássanak ki alacsony kamatozósú juttatásokat, még pedig nyilvános aláírás útján, a bankok elkerülésével, és hivatkoztak más államok példájára, a hol az ilyen műveletek sikerültek.

**** Új országosági kölcsön.** A prágai tartománygyűlés megbotázta az országos bizottságot, hogy tegyen lépéseket egy új 3 1/2% országos kölcsön megkötésére érdekében. A bizottság ezért felhívást intézett a prágai pénzügyminiszterhez és a bécsi bankok ottani fiókjaikhoz, hogy milyen feltételek mellett volnának hajlandók a kölcsön finanszírozni. Szó van itt egy 5-8 millió kölesről, melynek kamatozását és törlesztését 100 esztendőre akarják elosztani.

Bankintézetek. Az angol bank kimutatása, mint Londonból távirtozták a következő: összes tarték 31,840,000 (+ 374,000) font sterling, bankjegyforgalom 25,908,000 (- 329,000) font sterling, ércékszéklet 40,948,000 (- 45,000) font sterling, váltótervezet 25,735,000 (+ 141,000) font sterling, magánosok követelése 49,238,000 (- 189,000) font sterling, az államkincstár követelése 5,375,000 (+ 745,000) font sterling, bankjegytarték 29,446,000 (- 465,000) font sterling. A francia bank kimutatása, mint Párisból távirtozták, a következő: ércékszéklet 129,888,194.06 (- 9.98) millió frank, ezüsten 12,900,888 (+ 0.43) millió frank, összes ércékszéklet 317,574.00 (- 9.52) millió frank, váltótervezet 717.7 (- 8.2) millió frank, bankjegyforgalom 3,557.90 (- 12.98) millió frank, magánosok követelése 606.94 (+ 0.07) millió frank.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— November 15. —

Gabonátőzsde.

A mai készárúval ismét csendes képet nyújtott, sőt a forgalom gregyének mindössze legnyolcadát is. Buzában a csekély igényt szolgálóval semmi változást nem talált és így csak néhány kisebb tétel volt elgyenged tartott napi árak mellett. Az irányzat bővült volt és az árak változatlanok maradtak. Rossz ma nagyobb figyelemmel részesült, mely folytán az árak mintegy 2 1/2 kralj javultak. Helybeli paritásban 6.30 frt érhető el. Zabot ma is sürgősen kereset és jobb kvalitásokat a búzával ekvivalens áron fizetik. Tengeriben ma is kellemesebb volt az üzlet, míg árpát elhanyagolták. Az előadásokról nem adott ki jelentést a tőzsde titkár hivatala.

Hivatalságok határozatai:

Bana	bánsági	uj	77-82	klg.	6.90-7.25
	—	—	77-82	klg.	6.65-7.10
	—	—	77-82	klg.	6.60-7.05
	—	—	77-82	klg.	6.60-7.00
	—	—	77-82	klg.	6.70-7.15
	—	—	77-82	klg.	6.40-6.85
	—	—	77-82	klg.	6.35-6.80
	—	—	77-82	klg.	6.10-6.55
	—	—	77-82	klg.	5.90-6.40
	—	—	77-82	klg.	5.70-6.20
	—	—	77-82	klg.	5.65-6.15
	—	—	77-82	klg.	5.60-6.10
	—	—	77-82	klg.	5.55-6.05
	—	—	77-82	klg.	5.50-6.00
	—	—	77-82	klg.	5.45-5.95
	—	—	77-82	klg.	5.40-5.90
	—	—	77-82	klg.	5.35-5.85
	—	—	77-82	klg.	5.30-5.80
	—	—	77-82	klg.	5.25-5.75
	—	—	77-82	klg.	5.20-5.70
	—	—	77-82	klg.	5.15-5.65
	—	—	77-82	klg.	5.10-5.60
	—	—	77-82	klg.	5.05-5.55
	—	—	77-82	klg.	5.00-5.50
	—	—	77-82	klg.	4.95-5.45
	—	—	77-82	klg.	4.90-5.40
	—	—	77-82	klg.	4.85-5.35
	—	—	77-82	klg.	4.80-5.30
	—	—	77-82	klg.	4.75-5.25
	—	—	77-82	klg.	4.70-5.20
	—	—	77-82	klg.	4.65-5.15
	—	—	77-82	klg.	4.60-5.10
	—	—	77-82	klg.	4.55-5.05
	—	—	77-82	klg.	4.50-5.00
	—	—	77-82	klg.	4.45-4.95
	—	—	77-82	klg.	4.40-4.90
	—	—	77-82	klg.	4.35-4.85
	—	—	77-82	klg.	4.30-4.80
	—	—	77-82	klg.	4.25-4.75
	—	—	77-82	klg.	4.20-4.70
	—	—	77-82	klg.	4.15-4.65
	—	—	77-82	klg.	4.10-4.60
	—	—	77-82	klg.	4.05-4.55
	—	—	77-82	klg.	4.00-4.50
	—	—	77-82	klg.	3.95-4.45
	—	—	77-82	klg.	3.90-4.40
	—	—	77-82	klg.	3.85-4.35
	—	—	77-82	klg.	3.80-4.30
	—	—	77-82	klg.	3.75-4.25
	—	—	77-82	klg.	3.70-4.20
	—	—	77-82	klg.	3.65-4.15
	—	—	77-82	klg.	3.60-4.10
	—	—	77-82	klg.	3.55-4.05
	—</				

1895. A forgalom élénk. Arak a következők: friss sertés...

Budapesti takarmányvásár. (A IX. ker. mester-utca végén.) Budapest, november 15.

Lóvásár. Budapest, nov. 14. (A fő- és szekvárosi vásárigazgatóság jelentése az Egyetértés számára.)

Országos vásár. Mohács, nov. 14. (Az Egyetértés tudósítása.) E hó 10. és 11-én megtartott országos vásár...

IDEGENEK NÉVSORA. Pannónia szálloda. Dr. Abonyi J. K. Körsz. Romsberg S. Pecs...

GŐZCSEPLŐK. Szigorúan a magyar gazdasági viszonyokhoz alkalmazott gépjárművek. Az összes gazdasági gépeket tartalmazó árjegyzékkel...

Napirend: 1895. november 16. Napta: Szombat, november 16. — Róm. kath.: Ódon. — Prot.: Ódon. — Görög-orsz.: (november 4.) Ivarnic...

440 frta bees. ingós. november 26. II. ker. Albrecht-ut 4. szám. Szulcsor Gusztáv 651 frta bees. ingós...

Arverések a vidéken. Sétis látván 50.000 frta bees. ingall. november 22. Siklós. Klementisz József...

Szerkesztői üzenetek. Ungvár. On azt kéri tőlünk, hogy mikép küldheti el leveleit...

288. számú oszt. sorozój. On azt kéri tőlünk, hogy hogyan lehetséges az, hogy az osztály-sorozatok első húszánál a fonyereményt epen a legutolsó napon láruzták ki?

NEP SZINHAZ. Budapest, 1895. nov. 16-án. Orpheus a pokokban. Operette 4 felvonásban. Irta Hector Gremieux...

Elkészült a MAGYAR KIR. OPERAHÁZ TELEFON-HIRMONDÓ és a MAGYAR KIR. OPERAHÁZBAN ELŐADOTT DALMŰVEK NYITÁNYÁT az operai előadás kezdetén otthon hallgathatják Telefon-Hirmondó előfizetői Bérlet 4 óra 6 frt. Fővárosi vigadó.

Elhaltak névsora 1895. nov. 15-én. Kanyó Sándor 16 é. Utrol. Gyóni Julia 26 é. Utrol. Ludwig Emil 29 é. Utrol. Bányász Andrácz 27 é. V. Váci-ut 44.

(Rimaszombat irásban és képből) gyakran idézett elő deklarációt. Az ezután következő vegyes-kar, melyben Danielis Etel, Poljak Jolán, Rásky Etel és Rábelly Katica...

Cairo Café-Restaurant. Ma és minden este a kávéházban. Közéi Antal. Király-utca 112. Kolozsvári hímesok solida zenekara játszik. Kezdet 8 órakor.

Dankovszky Ede. (ezelőtt Drechsler Béla minta-vendégülje). Budapest, Vámház-körút 12. szám. Az országgyűlés tartama alatt minden nap 4 óráig friss ételök, külön társasági részére fenntartanak, s erre a megrendelések telefon úton is elfogadjának.

A KÖBÁNYAI 25236 KIRÁLYSÖRFŐZŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG. ajánlja a máris közkeveltségnek örvendő ászok, király, márcziusi, korona és bajor söreit a n. é. közönség figyelmébe. PALACZKSÖR naponta friss töltés!

Herzinnann-Orpheum. Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben. Ma nagy előadás. Az összes szerződött művészek és művésznők fölépése. Nemzetközi dalszarnok TRIEST kávéház. VII. kerület, Dohány- és Nyár-utca sarkán.

FOLIES CAPRICE. Ma szinre kerül Egy feleség két férj. Irta: Leitner H. Zenéjét szerzte: Kmoch A. Személyek: Berger, Schönbürg ur, Meier, Rot ur, Hanni, Weismé, Egy pinzér, Baumann ur, Egy postakocsi, Steinhart ur.

Egy szerelem gyermeke. énekes bohózat. Irta: Leitner H. Zenéjét szerzte: Kmoch A. Személyek: Magy. kir. orsz. központi mintapincze. Fővárosi Vigadó. Szombat, nov. 16-án vasárnap nov. 17-ig naponta este 8 óráig Amerikai sötét ülés szellemi dalszettel s más szenzációs számokkal, előadók: HOMES, FEY és Davenport. Zárszék 2 frt és 1 frt. II. ker. hely 50 krajczár. Jegyek előre válthatók Mayer és Véri dohányüzletjében Váci-utca 253000.

Bazilika kávéház. V. Váci-körút 16. sz. NAPONTA: 24158. Nagy hangverseny „Pannónia” női zene. Szabad bemenet. kara által. Szabad bemenet.

Cairo Café-Restaurant. Ma és minden este a kávéházban. Közéi Antal. Király-utca 112. Kolozsvári hímesok solida zenekara játszik. Kezdet 8 órakor.

Dankovszky Ede. (ezelőtt Drechsler Béla minta-vendégülje). Budapest, Vámház-körút 12. szám. Az országgyűlés tartama alatt minden nap 4 óráig friss ételök, külön társasági részére fenntartanak, s erre a megrendelések telefon úton is elfogadjának.

A KÖBÁNYAI 25236 KIRÁLYSÖRFŐZŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG. ajánlja a máris közkeveltségnek örvendő ászok, király, márcziusi, korona és bajor söreit a n. é. közönség figyelmébe. PALACZKSÖR naponta friss töltés!

Herzinnann-Orpheum. Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben. Ma nagy előadás. Az összes szerződött művészek és művésznők fölépése. Nemzetközi dalszarnok TRIEST kávéház. VII. kerület, Dohány- és Nyár-utca sarkán.

FOLIES CAPRICE. Ma szinre kerül Egy feleség két férj. Irta: Leitner H. Zenéjét szerzte: Kmoch A. Személyek: Berger, Schönbürg ur, Meier, Rot ur, Hanni, Weismé, Egy pinzér, Baumann ur, Egy postakocsi, Steinhart ur.

Egy szerelem gyermeke. énekes bohózat. Irta: Leitner H. Zenéjét szerzte: Kmoch A. Személyek: Magy. kir. orsz. központi mintapincze. Fővárosi Vigadó. Szombat, nov. 16-án vasárnap nov. 17-ig naponta este 8 óráig Amerikai sötét ülés szellemi dalszettel s más szenzációs számokkal, előadók: HOMES, FEY és Davenport. Zárszék 2 frt és 1 frt. II. ker. hely 50 krajczár. Jegyek előre válthatók Mayer és Véri dohányüzletjében Váci-utca 253000.

MARCHAL Balázs Kálmán. Angol királyi szállodája Budapest. Kezdet este 8 órakor. Személyek: 23086.

Somossy-Mulató. Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Irada: Mossár-utca 5. 431. telefon. Ma szombaton 2 előadás! Déltűn fél 4 órakor nagy gyermekelőadás a bábázhízzal fél árk mellett.

Lili Fredgy. Casino de Paris primadonája fölépése. Holnap vasárnap, déltűn 3 órakor nagy gyermekelőadás. Sürény! Sürény! Pour le 21. comtes sur moi! — E szavakkal jözele a Paulus a párisiak nagy Paulusa f. hó 21-én kezdődő vendégzereplését. Jegyek a három Paulus estére már most kaphatók.

ETABLISSEMENT IMPERIAL. Váci-körút 48. szám. Ma Mdle Lilly Fleurange és Beaute de Paris francia énekesnő. Uj műsor. HUNGÁRIA Balogh Károly 30803. Szálloda. Ismert s kivelt zenekara, szinzi kezdet 8 órakor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központ intőzet távirati jelentése 1895. nov. 15-én reggel 7 órakor. Táblázat az időjárásról különböző városokhoz, beleértve a hőmérsékletet, csapadékot, szélirányt és sebességet.

Vizállás, 1895. november 15-én. Táblázat az állomások vizszintjéről, beleértve a vízszint változását és a szélirányt.

Vizállás, 1895. november 15-én. Táblázat az állomások vizszintjéről, beleértve a vízszint változását és a szélirányt.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. november 15.

I. Áru- és értéktőzsde. I. Gabonaszemek. a) Kész Áru.

Table with columns for grain types (e.g., wheat, rye) and their prices per 100 kg in various grades.

b) Határidőre. Újra-értékelés 100 kilogrammonként.

Table showing prices for various types of flour and other grain products.

II. Különféle termények.

Table listing prices for various oils, fats, and other commodities.

III. A hajózállítás fuvardíjtétele Budapestre.

Table detailing shipping rates and costs for different routes and vessel types.

B) Értéktőzsde. I. Államadósság.

Table listing government bonds and their market prices.

II. Más közhitelesítések.

Table listing prices for various types of bank notes and other financial instruments.

Értékpapírok. Utolsó árfolyam 1894-re.

Table listing prices for various types of government and municipal bonds.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing shares of various savings banks.

VII. Biztosító-társaságok részvényei.

Table listing shares of various insurance companies.

VIII. Gőzmozgató részvényei.

Table listing shares of various steam engine companies.

IX. Bányák és tőzsgyárak részvényei.

Table listing shares of various mining and smelting companies.

X. Könyvtárosok részvényei.

Table listing shares of various library companies.

XI. Különféle vállalatok részvényei.

Table listing shares of various other companies.

V. Bankok részvényei.

Table listing shares of various banks.

Értékpapírok. Utolsó árfolyam 1894-re.

Table listing prices for various types of government and municipal bonds.

XIII. Közeledési vált. részvényei.

Table listing shares of various railway companies.

XIV. Sorajegyek.

Table listing various types of stamps and their prices.

XV. Pénzjegyek.

Table listing various types of banknotes and their prices.

XVI. Váltak árfolyama (litrán).

Table listing exchange rates for various currencies.

XVII. Határidőre kötött értékpapírok.

Table listing prices for various types of time-deposit securities.

Leszámoló árfolyamok.

Table listing various types of exchange rates and prices.

Alapított 1868-ban.

Alapított 1868-ban.

Alapított 1868-ban.

Alapított 1868-ban.

Advertisement for Dr. Lengyel's medicine, featuring an illustration of a man and text describing its benefits for various ailments.

Large advertisement for 'Szülők, tanfériak és tanügyi hatóságok' (Parents, teachers, and educational authorities), promoting a book on child development and education.

Advertisement for BUTOR, a brand of cigars, highlighting their quality and variety.

Advertisement for Finom rum, likőrök, eczet (Fine rum, liqueurs, vinegar), listing various products and their prices.

Advertisement for Wa terich Arnold, a brand of water, emphasizing its purity and health benefits.

Advertisement for Gyors és biztos segély (Quick and reliable aid), offering financial assistance to those in need.

Advertisement for FRAGRER B. and other products, including perfumes and cosmetics, with detailed descriptions.

Vertical text on the far right edge of the page, including the date '1895.' and some illegible text.